

## 我院党委副书记黄文彬研究成果受到中央有关领导高度重视

时间:2010-06-11 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:

近日,中国科学技术协会调研宣传部专门发文,就其上报由中国人民大学财政金融学院党委副书记黄文彬完成的研究报告——《学术不端行为日趋多样化,青年和高学历者问题最严重》受到中央领导同志高度重视并作出重要批示一事予以通报表扬。

来文并称,“研究报告经中国科协2009年9月上报后,受到中央领导同志的高度重视,并作出了重要批示,为推动科研人员和科技工作者的道德诚信建设作出了积极贡献。希望您与课题组的同志们继续努力,认真践行科学发展观,坚持以人为本,深入调查研究,及时反映科技工作者的现实需求和利益关切,为提高决策科学民主化水平作出应有的贡献。”

据悉,该研究报告系中国科协2008年重大调查研究类课题《科技工作者科研道德与诚信状况调查》的主要研究成果之一,由作为主要成员参与的财金学院党委副书记黄文彬完成;文中的观点和建议颇具新意,论证充分,直接为今年3月30日由中共中央政治局委员、国务委员刘延东同志亲自主持召开的全国科研诚信与学风建设座谈会提供了重要的参考价值 and 决策依据。



上一篇: 学生处及学院领导亲切看望吴娜同学

下一篇: 中国人民大学财政金融学院硕士专业学位授权点审核会隆重举行

### 新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道